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 )EJCمجلس العدالة البیئیة (
 10الاجتماع رقم 

 2023  سبتمبر 21خمیس ال
 مساءً  7:30مساءً حتى   6:00

 محضر الاجتماع
 

   Zoomعلى منصة زوم ندوة عبر الإنترنت  موقع الاجتماع:
 شرائح ، جدول الأعمال وثائق الاجتماع:

 أعضاء المجلس الحاضرون: 
 

   •Kalila Barnett 
    •Melissa Ferretti 
   •Caroline Hon 
   •Namrita Kapur 
   •Sofia Owen 
   •Patricia Spence 
    •Jen Salinetti 
    • Marcos Luna 
    •Lydia Lowe 
    • Cheryll Holley 

 
 الحضور: )EEA(موظفو المكتب التنفیذي لشئون الطاقة والبیئة 

 
        •Maria Belén Power ،  ،المكتب التنفیذي لشئون الطاقة والبیئة الأمین العام 
      •   Carline Lemoine نائبة مدیر العدالة البیئیة ،EJ  للتنسیق مع الأطراف المعنیة الخارجیین 
      

 
 ترحیب ونظرة عامة على الأمور اللوجستیة للاجتماع   .1

 نظرة عامة على الأمور  Kecil Johnبأعضاء اللجنة والحضور. قدم  Maria Belén Power ترحب
 ) وتوافر مترجمین فوریین.Q&Aق الأسئلة والأجوبة (جتماع، بما في ذلك استخدام صندواللوجستیة للا

 
 نداء الأسماء/الموافقة على محضر الاجتماع السابق  .2

 أسماء أعضاء مجلس العدالة البیئیة. في بدایة الاجتماع، كان  نداء   Maria Belén Powerأجرت  •   
  Kalila Barnett ،Namrita Kapur ،Lydiaحاضرین:  أعضاء المجلس التالیة أسماؤھم    
     Low ،Melissa Ferritti ،Caroline Hon  ،Marcos Luna ،Sofia Owen  ،Jen  
     Salinetti ،Patricia Spence  وMaria Belén . 

 . Cheryll Holleyأعضاء المجلس التالي بیانھم حاضرین في بدایة الاجتماع، لكنھم انضموا بعد ذلك: •    لم یكن 
 و    Madeline Fraser Cook ،Peter Maatheyلم یكن أعضاء المجلس التالي بیانھم حاضرین:    •

      Ari Zorn  . 
 Patricia Spenceالباب لاقتراح اعتماد محضر الاجتماع السابق. اقترحت  Maria Belénفتحت    •

وافق تصویتاً عن طریق نداء الأسماء.  Maria Belénالاقتراح. أجرت     Lydia Lowالتبني. أیدت 
 على المحضر.  جمیع أعضاء المجلس الحاضرون 

 
 جلسة الأولى للأسلة والأجوبة:ال .3

 المواضیع التالیة: EJCاشتملت أسئلة الجمھور المشاركین والمناقشة من قبل مجلس العدالة البیئیة 
 ، Tauntonفیما یتعلق بمحطة تولید الكھرباء في  EJ•   توضیح بشأن قوانین العدالة البیئیة      
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 داخل المجتمعات،  EJالعدالة البیئیة • تحدید سكان 
 البیئي،حصاء بیانات الإ تشمل EJعدالة بیئیة • إنشاء خرائط 
 ، وEJ العدالة البیئیة • تحدیث تعریف

 Massachusetts Environmental • إمكانیة إنشاء مجموعة عمل خاصة بقانون السیاسة البیئیة
Policy Act ) في ولایة ماساتشوستسMEPA.( 

 
 من دردشة الأسئلة والأجوبة ما یلي:  الملاحظاتتضمنت 

   اسم السائل   السؤال  الرقم

لمعالجة نھج "حقوق الطبیعة"  EJCكیف یخطط مجلس العدالة البیئیة   1
 للقبائل لحمایة الموارد البیئیة الضروریة لأنماط حیاتھم؟

David Dow 

2 

فیما یتعلق بحوض نھر فور  EJأنا قلق للغایة بشأن العدالة البیئیة 
Fore River )Quincy  و ،Weymouth  و ،Braintree بما .(

المجلس، ما ھي  اجتماعات في ھذا  10الآن كم حضرتم حتى أن
الإجراءات/القرارات/السیاسات التي تم تنفیذھا نتیجة لتوصیات ھذا  

 المجلس؟ 

Peter Delano 

3 

إحدى القضایا الھامة التي لم یتم حلھا لا تزال ھي العتبات الھامة لبدء 
. قد تكون المشاریع الفردیة في مجتمعات العدالة  MEPAمراجعة 

الحالي (وبالتالي لا تتطلب   MEPAأقل من عتبات برنامج  EJالبیئیة 
مراجعة معززة)، في حین أن خط الأساس التراكمي الحالي للتأثیرات 

السلبیة كبیر ویضیف المشروع الفردي المقترح إلى التأثیرات التاریخیة 
التراكمیة. متى ستقوم إدارة شؤون الطاقة والبیئة والمجلس والحاكم 

Healey  بمعالجة ھذه القضیة؟ 

Frank O’Brien 

 
 المستقبلیة EJC حول الخدمات اللوجستیة لاجتماعاتإدارة شؤون الطاقة والبیئة . مناقشة 4 

 الرسمیة مرة  EJCوافق أعضاء المجلس على التناوب بین اجتماعات مجموعة العمل واجتماعات   •    
 . في الشھرواحدة        

 قرر أعضاء المجلس عقد اجتماع متكرر كل شھرین في نفس الیوم من كل شھر   •    
 سیتم بعد ذلك عقد اجتماعات مجموعة العمل في شھر "التوقف". یمكن لمجموعات العمل أن تجتمع دون  •    

 ) طالما لم یتم تحقیق النصاب القانوني.OPLالخضوع لقانون الاجتماعات المفتوحة (       
 
 المستقبلیة EJCحول مواقع اجتماعات إدارة شؤون الطاقة والبیئة . مناقشة 5

   Brockton ،Mashpee  ،Worcester ،North Adams  ،Holyokeالمواقع المقترحة تشمل   •    
       /Springfiel ،Roxbury ،Lynn/Salem ،Stockbridge ،Lowell/Lawrence  ، 
       Taunton ،Leominsterو ، Framingham  . 

 یتم احتساب تشمل الحضور الشخصي والافتراضي. اقترح أعضاء المجلس عقد اجتماعات مختلطة    •    
 القانوني.الحضور الافتراضي ضمن النصاب        

 اقترح أعضاء المجلس أیضًا إنشاء بروتوكول موحد عند الحاجة إلى التحول من الاجتماعات المختلطة      •   
 الافتراضي بالكامل. شكلإلى ال       

 
 EJ العدالة البیئیة حول أولویات مكتبإدارة شؤون الطاقة والبیئة . مناقشة 6

 .EJلمحة عامة عن العمل الجاري في مكتب  Maria Belénقدمت    •    
 من الجمھور حول المشاریع والسیاسات والأسالیب الإضافیة، مع التأكد   ملاحظاتجمع  EJیعتزم مكتب   •    

 في النتائج. الملاحظاتمن دمج ھذه         
 من  الملاحظاتالخاصة بھم، ودعم الوكالات المعنیة وضمان إدراج  EJالعمل حالیًا على استراتیجیة    •    

 . لإدارة شؤون الطاقة والبیئةخلال المكتب التنفیذي وجمیع الوكالات التابعة        
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 فع المجتمع، وإنشاء  امقابل الأعباء، والنظر في اتفاقیات من منافعیقوم المكتب أیضًا بالتحقیق في تحدید ال  •    
   Justice40مع مبادرة   توزیع الاستثمارات بما یتوافقمان حول ض ركزت Justice40مجموعة عمل        
 .EJة لمجتمعات یومبادرات الولا       

 
 . مناقشة منح الحد من تلوث المناخ7

        ). وقدم CPRGsلمناقشة منح الحد من تلوث المناخ ( حاكممن مكتب ال Jonathan Scragانضم    •    
 المجتمعات على المنح. لمحة عامة عن عملیة حصول        

 ستتلقى   Rhode Islandو ، Providence؛ و  Worcester؛ وBostonأن   Jonathanأوضح    •    
 ما یقرب من ملیون دولار.       

 التي من شأنھا أن تقلل من انبعاثات غازات الدفیئة  معرفة أي منھا ل ةالأولویذات  تدابیر جري تحدید الی  •    
 . من الأمثلة على التدابیر ذات الأولویة خفض الانبعاثات  أكثر من غیرھا EJالعدالة البیئیة وتفید سكان        
 . وسیتم إعطاء الأولویة لذلك  2030في المائة بحلول عام  20الصادرة عن المركبات الثقیلة بنسبة        
 مقارنة بخفض الانبعاثات الصادرة عن سیارات الركاب، بسبب ارتفاع انبعاثات المركبات الثقیلة من        
 في مرحلة التخطیط.  CPRGتمویل لا یزال الدیزل.        

 الذي یسھل الوصول إلیھ، والتحول إلى النقل وناقش أعضاء المجلس التقاطع بین النقل المستدام   •    
 لتنفیذ، وضرورة توزیع الأموال بشكل  لالمكھرب، واحتمال حصول ولایة ماساتشوستس على أموال        
 الحضریة. المناطق عادل بین المناطق الریفیة و       

 
 ومناقشتھا  EJ العدالة البیئیة . تحدیثات على استراتیجیة8

 ، والتي كانت قید التنفیذ منذ عامین EJ العدالة البیئیة تحدیثاً لاستراتیجیة Carline Lemoineقدمت    •    
 ونصف تقریبًا.        

 الواردة خلال فصل   الملاحظاتعلى تحسین ودمج التغییرات لتعكس  EJ العدالة البیئیة یعمل فریق عمل   •   
 العامة بشكل أساسي حول تحسین الوصول العام، وكیف ستقوم الوكالات  الملاحظاتالشتاء. تركزت        
 التي تم  بیئیة في استراتیجیة العدالة ال وكیف سیتم دمج مبادئ العدالة البیئیة  ،تحققبتحدید وقیاس التقدم الم       
 تطویرھا.       

 ملیون دولار لخدمات الترجمة، وھو  2للسنة المالیة حوالي  كمخصصت المیزانیة التي قدمھا مكتب الحا  •    
 الحیویة بلغات متعددة. لوثائققمثال على كیفیة تحسین إمكانیة الوصول. سیتم إتاحة الوصول إلى ا       

 من المقرر مبدئیًا إصدار الإستراتیجیة النھائیة بحلول نھایة العام وستكون بمثابة وثیقة حیة وستتم    •    
 مراجعتھا كل ثلاث سنوات تقریبًا.       

 
 مجموعات العمل  ناقشات. م9

 ، والمشاركة الھادفة واستراتیجیة  EJكانت مجموعات العمل الخمس المقترحة في البدایة ھي تعریف    •   
       EJ فع المجتمع، والمنافع مقابل الأعباء.ا، واتفاقیات من40، والعدالة 

 وتعریف العدالة البیئیة. 40المجلس التركیز على مجموعتي عمل، العدالة  قرر أعضاء    •    
 من أعضاء المجلس رفع أیدیھم لكل مجموعة عمل تھمھم. Maria Belénطلبت   •    
           o    تطوع أعضاء المجلس  العدالة البیئیةبالنسبة لمجموعة عمل تعریف ،Melissa Ferrettiو ،   

                 Caroline Honو ، Marcos Lunaو ، Cheryll Holleyو ، Jen Salinettiو ،   
                 Sofia Owen . 

           o    بالنسبة لمجموعة عملJustice40 تطوع أعضاء المجلس ،Kalila Barnett و  Lydia  
                Lowe و Patricia Spence . 

 البرید الإلكتروني بشأن مجموعات العمل والخدمات  من خلالللمتابعة   Maria Belén ستتابع    •   
 ول. االلوجستیة والجد        

 یسُمح بدعوة الخبراء لحضور اجتماعات فریق العمل.   •    
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 . الجلسة العامة الثانیة للأسئلة والأجوبة 10
 .  Massachusetts  و Tauntonأعرب أحد المشاركین عن اھتمامھ بإجراء المزید من التوعیة في    •    

 في جلسة    Tauntonتفاصیل عن جلسات الاستماع السابقة وخططت لإدراج  Maria Belénقدمت        
 الاستماع القادمة.       

 
 

 تضمنت الملاحظات من دردشة الأسئلة والأجوبة ما یلي:

   اسم السائل   السؤال  الرقم

إلى إدارة أسماك الرنجة النھریة التي تتكاثر في الأنھار   Mashpee Wampanoagتسعى قبیلة   1
 المحلیة داخل حدود المدینة، ولكن خارج حدود المحمیة. 

David Dow 

فیما یتعلق باقتراح مجموعة عمل المنائد والأعباء، یمكنك استخدام تحلیل سیناریو لمقارنة   2
 استراتیجیات التنفیذ المختلفة. 

David Dow 

أین/متى/كیف ستصل الإجابات عن الأسئلة والأجوبة التي لم یتم الرد علیھا أثناء الاجتماع إلى   3
 الحضور؟ 

Anonymous 

4 
في عرضھ، ھل ھناك نسبة مئویة من التمویل لا    Jonathanبالنظر إلى الأولویات التي ذكرھا 

یمكن استخدامھا إلا لأولویات مثل الحد من تلوث الھواء مقابل نسبة مئویة من التمویل لا یمكن  
 ؟ EJاستخدامھا إلا للأولویة الثانیة، وھي سكان 

David Queeley 

5 

أعتذر عن السؤال المتأخر وغیر ذي الصلة. لقد سمعنا بعض المخاوف بشأن الكیفیة التي یمكن بھا  
لحكم المحكمة العلیا في قضیة العمل الإیجابي أن یؤثر على ما إذا كانت ولایة ماساتشوستس قادرة  

في ھذا الأمر أثناء   EJعلى تنفیذ سیاسات المناخ المتعلقة بالعدالة البیئیة والعرق؛ ھل نظر مجلس 
 شكرًا لك على عملك وقیادتك!  - مناقشتھ للتعریف المحدث؟ إلیك مقالة حدیثة كمرجع حول ھذا الأمر 

-courts-supreme-https://commonwealthmagazine.org/opinion/could
 law/-climate-mass-affect-decision-dmissionsa 

Isabella Gambill 

 
 . الخطوات التالیة ورفع الجلسة 11

 مساءً.  40: 7لرفع الجلسة. ورفعت الجلسة الساعة  Rishi Reddiتحركت    •       
 
 

https://commonwealthmagazine.org/opinion/could-supreme-courts-admissions-decision-affect-mass-climate-law/
https://commonwealthmagazine.org/opinion/could-supreme-courts-admissions-decision-affect-mass-climate-law/

